



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора одной из коммерческих структур об уклонении от уплаты налогов на сумму более 89 млн рублей



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего бывшего генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Ремонтно-строительные услуги». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, сборов, подлежащих уплате организацией).

По версии следствия, обвиняемый с 2013 по 2015 год уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость, причинив своими действиями ущерб бюджету РФ на общую сумму более 89 млн рублей путем внесения в налоговые декларации заведомо ложных сведений о сумме НДС, подлежащего вычету по взаимоотношениям с рядом фиктивных организаций.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июня 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1475741>